
From The Stewards

To The Team Manager,
MP Motorsport

Document 44

Date 01 April 2023

Time 16:40

2023 MELBOURNE EVENT
30 March to 2 April 2023

The Stewards

The Stewards, having received a report from the Race Director, have considered the following
matter and determine the following:

No / Driver 11 - Mari Boya

Competitor MP Motorsport

Time 11:30

Session Race 1

Fact Car 11 finished in P9 and then on the way back to the support paddock passed all
cars ahead of him including the podium finishers in contravention to the Race
Director Instructions

Offence Breach of Article 12.2.1.i of the FIA International Sporting Code - failure to follow the
instructions of an Official.

Decision Reprimand

Reason The Stewards examined video and data evidence. They summoned and heard form
the driver and team representative (document 37) . Having considered the matter
extensively, the Stewards determine that Car 11 crossed the finish line in position
9. While on the lap returning to the paddock Car 11 passed all cars ahead of him and
was first to reach T13. The Race Director Event Notes clearly instructed that the
podium cars should stay in front of the field.  The driver was reminded of the
importance of following the Race Director Instructions for the safe and orderly
conduct of the meeting.
Competitors are reminded that they have the right to appeal certain decisions of the
Stewards, in accordance with Article 15 of the FIA International Sporting Code and
Chapter 4 of the FIA Judicial and Disciplinary Rules, within the applicable time limits.

Andrew Mallalieu Mazen Al-Hilli Matthew Selley


